

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

2. lipanj nedjelja	IX. NKG.	8,00	† Ivana Poljanac
		9,30	ALILOVCI: † Branka Iličić
		11,00	ŽUPNA: <i>krštenje</i> NIKO JAGODIĆ
		17,00	KLANJANJE S PAPOM U GODINI VJERE
PO. 3. VI.	Karlo Lwanga	19,30	† Venu Lujčić
UT. 4. VI.	KVIRIN mč.	19,30	Zahvalnica za brak i obitelj
SRI. 5. VI.	Bonifacije b.mč.	19,30	† Stjepana i Mandu Davidović
ČET. 6. VI.	Norbert b.	19,00	ISPIT POTVRĐENIKA I ISPOVIJED ZA SVE
		19,30	† Ivana, Stjepana i Gorana Čosić
PRVI PETAK 7. VI.	PRESVETO SRCE ISUSOVO	8,00	† Antuna Šmitpeter
		18,00	SLAVLJE SVETE POTVRDE
SU. 8. VI.	SRCE MARIJINO	19,30	† Matu i Ljubu Lujčić; <i>krštenje</i> MELANI MARTIĆ ( <i>mladež</i> )
9. lipanj nedjelja	X. NKG.	8,00	† Julijanu Bartolović
		9,30	ČEŠLJAKOVCI: † Đuru i Božicu Milanović
		11,00	ŽUPNA: <i>krštenje</i> MILA BURIĆ
		19,00	KRUNICA I film

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U ČETVRTAK u 16,00 za **KRIZMU:** RODITELJI PRVOPRIČESNIKA IZ KAPTOLA! U SUBOTU u 14,00: *Magdalena Svoboda, Marijana Ronta, Sandra Vidačić, Borka Gugić i Danijela Vrba. Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima ili dođe slijedeći put!*
- ❖ Hvala za doprinose za potrebe župe i za svaku potporu.
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; PRIPRAVA ZA SLAVLJE SVETE POTVRDE!**

<b>U FILIJALAMA: samo za I.-IV. razrede!</b> RAMANOVCI: UTORAK u 10,00; DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 9,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00; ALILOVCI: ČETVRTAK: (15,00 I.-IV.r.);	<b>ZA KAPTOLČANE:</b> VIII., VII. i VI. Razredi (POTVRĐENICI) SVAKE VEČERI; PONEĐJELJAK -ČETVRTAK u 19,00; priprava za KRIZMU! V., IV. I III. R; ČETVRTAK u 19,00; I. i II.R; UTORAK u 13,00;
--	---

- **SVI POTVRĐENICI,** i kandidati VII. i VI. razreda sudjeluju u pripravi za SLAVLJE POTVRDE. RODITELJI, omogućite im to!
- **PJEVANJE:** prema dogovoru; **MINISTRANTI:** PONEĐJELJAK iza mise!
- ❖ **Upisujemo mise godišnjice za lipanj i srpanj!**
- ❖ **UPIS U KATOLIČKE ŠKOLE I USTANOVE: KOLEGIJ, SJEMENIŠTE, KBF!**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 288 / 2. lipnja 2013.

## IX. NEDJELJA KROZ GODINU „C“

### Poštovani i dragi Župljani!

Završilo je Vazmeno-Uskrsno vrijeme. Proslavili smo velike svetkovine kao što je Presveto Trojstvo i Tijelovo-Brašancevo. Pred nama je još svetkovina Presvetog Srca Isusova i Bezgrešnog Srca Marijina koje su posebni izraz vjere Božjeg naroda oblikovan ovim izričajima.

Za nas je ove godine osobito važna svetkovina Presvetog Srca Isusova jer je to dan Slavlja svete Potvrde za kandidate iz naše župe. To je slavlje snage preporođenja zajednice koja vodi svoje članove putem Isusa Krista i daje im Pečat dara Duha svetoga da bi mogli biti suradnici Božji na planu Kraljevstva Božjega. Zato je to dan slavlja i ponosa za sve njih i za sve nas.

Slijede nedjelje kroz godinu koje nam nude obilje Isusove nauke i djelovanja koje nas poučava putu života, Istine i radosti u Isusu Kristu. Današnja nedjelja nam donosi svjedočanstvo vjere poganina, rimljanina, satnika iz Kafarnauma koji je postidio sve Židove svojom čistom vjerom koju je Isus istaknuo kao znak a Crkva uvela u svoju liturgiju u kojoj se svaki puta izgovaraju satnikove riječi vjere kao izraz posebnog kajanja pred primanje svete Pričesti.

„Dostojan je da mu to učiniš! Tako su svjedočili Židovi koji su bili svjesni njegove dobrote jer ima je sagradio i sinagogu, čiji ostaci se mogu vidjeti još i danas.

„Gospodine, nisam dostojan da uniđem pod krov moj...!“ On misli da nije dostojan i ta poniznost je omogućila Božju milost zdravlja za slugu.

„Tolike vjere ne nađoh u Izraelu!“ Židovi su bili oholi zbog svoje pripadnosti Božjem narodu ali im je vjera bila puna rezerviranosti i sumnje.

Srdačno; vaš župnik Josip !

## Molitva za darove Duha Svetoga



*Duše Sveti, Tješitelju, dodi u srce moje sa svojom milošću i svetom ljubavi i:*

*daj mi dar mudrosti, da sa slašću razmatram Božje istine, i da mi Bog bude jedino mjerilo u prosuđivanju svih božanskih i ljudskih stvari.*

*daj mi dar razuma, da što dublje zaronim duhom svojim u otajstva Svete Vjere koliko je to u ovom mom zemaljskom životu moguće.*

*daj mi dar savjeta, da se uklanjam zasjedama đavla i svijeta, a u dvojbi da uvijek prigrlim što je većma na slavu Božju i naše spasenje.*

*daj mi dar jakosti, da s osobitom odlučnošću svladam sve napasti i ostale zapreke u duhovnom životu.*

*daj mi dar znanja, da pravo spoznam što i kako treba da vjerujem i da ne odem stranputicom u duhovnom životu.*

*daj mi dar pobožnosti, da Bogu, svetima i službenicima Crkve dužno štovanje i čast iskazujem, a nevoljnima za ljubav Božju u pomoć pritječem.*

*daj mi dar straha Božjega, da se čuvam grijeha, bojeći se uvrijediti Boga iz sinovskog poštovanja prema Božjem Veličanstvu.*

*Amen.*

*Gospodine, Bože moj, Ti svojim Duhom proničeš sve, pa i dubine moga srca. Daruj mi mudrost da Tvoju riječ mogu primijeniti u svakodnevnom životu, razum da spoznam Tvoj put, da Te uvijek mogu slijediti. Daj mi znanje da uvijek mogu tražiti ono što je gore, da ne potratim svoj život tražeći samo ono što je svjetsko; ispuni moj um darom savjeta da pronađem istinu koju ću davati drugima, ispuni me pobožnošću da Te ljubim, moj Bože, svim svojim srcem i da Ti se klanjam u Duhu i istini. Daj mi jakosti da stojim čvrsto kad dođu đavolski napadi, napadi svijeta i tijela. Na kraju obdari me strahom Božjim da nikada ne odem od Tebe, već da Ti ostanem uvijek blizu, u vrijeme radosti i u vrijeme tuge. Uvijek i u svemu daruj mi svoje misli, Spasitelju, da mogu kročiti prema Tvome kraljevstvu čineći Tvoju svetu volju. Amen*

## Ukratko iz nedjeljne kateheze

"Krist (...) potpuno otkriva čovjeku njega samoga te mu objavljuje uzvišenost njegova poziva". Obdarena duhovnom dušom, razumom i voljom, ljudska je osoba od svog začeca usmjerena prema Bogu i određena za vječno blaženstvo. Ona postiže vlastito savršenstvo u "traženju i ljubavi istine i dobra". Prava sloboda je u čovjeku "izuzetan znak Božje slike". Čovjek je dužan slijediti moralni zakon koji ga potiče "da čini dobro, a izbjegava zlo". Taj zakon odzvanja u njegovoj savjesti. Budući da je istočnim grijehom ranjen u svojoj naravi, čovjek je u služenju svojom slobodom podvrgnut zabludi i sklon zlu. Tko vjeruje u Krista, ima novi život u Duhu Svetomu. Moralni život, koji raste i sazrijeva u milosti, dolazi do punine u nebeskoj slavi. Blaženstva prihvaćaju i privode savršenstvu Božja obećanja dana još od vremena Abrahamova, usmjerujući ih prema kraljevstvu nebeskom. Ona odgovaraju čežnji za srećom što ju je Bog čovjeku usadio u srce. Blaženstva nam pokazuju posljednju svrhu kojoj nas Bog zove: kraljevstvo, gledanje Boga, udio u božanskoj naravi, vječni život, posinjenje, počinak u Bogu. Blaženstvo vječnog života nezasluženi je Božji dar: ono je nadnaravno, kao i milost koja vodi do njega. Blaženstva nas stavljaju pred presudne odluke glede zemaljskih dobara; ona nam čiste srce da budemo sposobni ljubiti Boga iznad svega. Nebesko blaženstvo određuje mjerila za razlučivanje u služenju zemaljskim dobrima da bi bilo u skladu s Božjim zakonom. Bog je čovjeka "prepustio slobodnoj volji njegovoj" (Sir 15,14), da bi mogao uz svoga Stvoritelja slobodno pristati i tako doći do blažene savršenosti. Sloboda je moć da djelujemo ili ne djelujemo i tako sami od sebe vršimo slobodne čine. Sloboda postiže savršenost svoga čina kad je usmjerena prema Bogu, vrhovnom Dobru. Sloboda je značajka uistinu ljudskih čina. Sloboda čini čovjeka odgovornim za čine koje dobrovoljno izvršava. Čovjeku je vlastito djelovati slobodno. Neznanje, nasilje, strah i drugi psihički ili društveni čimbenici mogu smanjiti ili poništiti ubrojivost i odgovornost za neki čin. Pravo na slobodno djelovanje jest zahtjev neotuđiv od čovjekova dostojanstva, napose na vjerskom i moralnom području. No slobodno djelovanje ne uključuje pravo govoriti i činiti što mu drago. "Za slobodu nas Krist oslobodi" (Gal 5,1).

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr;/tel: 034 231-080

Listić je besplatan.